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Point champ 
Pas de problème sur le champ si ce n’est qu’il est très gras, mais tout va bien. Nous le mettrons au même endroit que d’habitude. L’installation dépendra de l’état de la pousse. L’installation se fera 2 semaines avant la cueillette, à priori autour de la 3e semaine de mars.
Le barnum est celui de l’association sportive du CHU qui est de qualité. Ce barnum est très grand 12m x 5. Le coût sera de 500 € pour un mois. Il faudra mobiliser quelques membres pour participer au montage (5 à 6 personnes). Michel de l’association sportive du CHU viendra probablement avec son équipe (5 personnes) et il prévoit tout pour le montage. Il faut une demi-journée.
Pour le fléchage il nous faut 3 groupes de 2, et ainsi le fléchage est fait en une demi-journée.
Claude va prendre en charge la fourniture de matériels dont les sacs élastiques. Geneviève va demander à LEROY-MERLIN de fournir des gants plastiques, des sacs poubelles, des rouleaux de plastique transparents pour la protection des tables, des éponges. Geneviève s’en occupe cette semaine.
Philippe s’occupe du savon main, du papier WC … .
Philippe rappelle la nécessité d’avoir 2 banderolles supplémentaires que l’on commandera à la SCIC. Pour le moment les tarifs ne sont pas disponibles. 
Patrick RAULET nous confirme que le club de DIEPPE dispose de matériels (2 banderolles, 6 ou 7 vases …).
La coordination sur le champ se fera avec Patrick R. et Philippe ;  P. Claude et Guy compléteront.
Pour l’année suivante, nous sommes en contact avec le maraicher qui a peut-être une option à nous proposer pour le terrain. Le site actuel ne sera plus utilisable. Une piste pourrait-être d’interroger la ferme des bouillons à Mont Saint Aignan, qui aurait peut-être des terrains libres.
Chauffeurs
Patrick E et Guy H se sont portés volontaires pour assurer les livraisons des points de collecte. Pour les livraisons des contrats vase, il faut trouver des volontaires supplémentaires, environ 2. Ils seraient occupés le mardi et le mercredi. Il faudrait répartir les livraaisons en fonction de zones pré-établies.
[bookmark: _GoBack]Soirée cônes :
La soirée aura lieu le lundi 11 mars à la salle DAMMAM à BOIS-GUILLAUME. Anne prépare l’invitation pour les lions. Le repas sera sous forme de buffet campagnard. Participation fixée à 12€. Il faudra inviter certains partenaires, scouts et guides de France.
Contrats vase
Maintien des prix : 75 et 60 €. Maintien des prix des bouquets 6 et 10€, les bulbes sont à 8centimes, ils ont très peu augmenté. Il y a un contrat vase de 30€ pour les particuliers, mais à titre très exceptionnel, celui qui prend le contrat les gère.
Sur proposition de Yannick ,nous enverrons un message au nom de celui qui l’a vendu, à tous ceux qui ont pris un contrat vase. Un formulaire de réinscription sera joint. Libre à chacun de passer voir son client, s’il le souhaite. Le formulaire précisera trois moyens de paiement virement, CB ou en direct auprès de son vendeur. Le vendeur aura une copie du mail envoyé qui aura été personnalisé à son nom. Cela nous permet de gagner du temps tout en maintenant le lien humain. Le gain de temps peut nous permettre de trouver de nouveaux clients.
Si un acheteur nous propose un autre nom, le vendeur peut accorder un bouquet de plus ou autre.
Le courrier de relance devra être prêt dans la première quinzaine de février.
L’objectif est de monter à 300 contrats vase par rapport aux 230 contrats actuels. Il faut cibler en priorité certaines professions, pharmaciens, dentistes, cabinets médicaux, assureurs … 
Les zones de démarchage sont à priori Rouen et les communes voisines des plateaux nord et Est. Yannick se charge d’obtenir des fichiers de professionnels et d’adressser les mails de prises de contacts. Un budget de 300€ est alloué à cette opération. Il faudra envoyer 3 mails à ces prospects..
Au bout du 3e mail, il faudra probablement appeler. Philippe et Anne s’occuperont de la zone ROUEN. Yannick s’occupera du plateau EST. Marie-Hélène prend le plateau BOIS-GUILLAUME/MT ST AIGNAN.
Patrick R rappelle que cette opération permettra de toute façon de renforcer la communication de l’opération.

La planification
L’outil FRAMADATE est un peu lourd et ne peut rendre tous les services, notamment sur les modifications de planning. On ne peut pas prévenir ceux qui avaient prévus de passer.
Yannick propose d’adopter l’outil CALENDAR, qui est d’utilisation très simple. Si modification du planning les personnes reçoivent un SMS pour les prévenir. On communique au LION ou au bénévole un lien, il clique dessus et a accès au planning sur lequel il peut s’inscrire.
Il faudra probablement que les référents «tulipe» des clubs fassent une explication dans chaque club.
Le coût de ce nouvel outil est de 0€. Yannick, Claude et Philippe vont créer les différentes activités, les semaines concernées… Il nous faut deux lions aptes de renseigner tout le monde en cas de question. Claude et Philippe seront les deux référents.

Collectes
Geneviève va débuter l’action. Pas de problème pour Bois-Guillaume, MSA, LEROY MERLIN … 
Geneviève va adresser un dossier pour GRAND FRAIS. 
Attention à ne pas trop multiplier les points de collecte. Si on a GRAND FRAIS on s’arrêtera là, probablement, afin de ne pas manquer de bras.
Les cueillettes et mises en bouquets auront lieu, les lundi, mardi, mercredi et vendredi à partir de 08H30. Le jeudi est réservé à DIEPPE.

Communication vers les LIONS :
Il faut communiquer dans chaque club et inciter nos amis à participer.
Philippe en tant que PZ, va adresser un message aux Présidents des clubs pour les inciter à communiquer. Il serait bien qu’un membre de l’association « Tulipes contre le cancer » vienne porter la bonne parole dans chaque club. Les clubs inviteront un membre de l’association.
Une bonne communication sera effectuée lors de la prochaine CCG. 
Au prochain congrès nous aurons un temps de parole de 10 à 15 minutes, il nous faut le préparer avec soin. Le club de DIEPPE pourrait parler pour ROUEN. La réflexion se poursuit.

Divers
Josselyne dispose des SUMUP pour encaisser par cartes bancaires.
HELLOASSO pourrait également permettre le pré-paiement par carte.
Il nous faudrait une carte bancaire sur notre compte crédit agricole pour nous permettre d’effectuer des achats en ligne. Josselyne la demande.
Il nous faut également actualiser la page FACEBOOK, voir la supprimer et en créer une autre autre, car nous n’avons pas accès au compte. Yannick s’occupe d’en créer une avec deux ou trois administrateurs.

La prochaine réunion du bureau est fixée le mardi 20 février 2024 à 09H30. 
