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Compte rendu
réunion du bureau du 22 novembre


Point champ 
Probablement pour la dernière année les tulipes seront plantées au même endroit. L’état actuel du champ ne permet pas la plantation, il faudrait que la pluie cesse quelques jours ; mais il ne devrait pas y avoir de conséquence pour la floraison sous réserve que nous plantions avant le 15/20 mai.  
Le compresseur de la chambre froide est HS ; sa réparation n’est pas financièrement envisageable ; néanmoins la température et l’absence de lumière reste compatible pour une conservation des tulipes sur 2j. Ce point sera à prendre en compte dans l’organisation des cueillettes. 
Il convient dès à présent de se préoccuper de trouver un champ pour l’année suivante (pour mémoire nous commandons les bulbes en mai pour l’année suivante). 

Chauffeurs 
Patrick qui n’a pas pu se joindre à nous s’est porté volontaire pour assurer les livraisons des points de collecte/potentiellement de certains contrats vase… 
L’idéal serait qu’il s’adjoigne 2/3 autres lions pour répartir la charge sur les ¾ semaines
Contrat vase
Yannick Sans doit nous proposer une communication sur les réseaux  sociaux ciblés sur les souscripteurs potentiels de Rouen et les villes voisines des plateaux Est et Nord. L’objectif serait de porter à 300/350 le nombre de contrats. En PJ quelques orientation pour la com.
Marie-Hélène a accepté de nous rejoindre pour organiser la gestion opérationnelle des contrats vase en assurant la liaison entre les souscripteurs et le champ à partir des éléments des contrats enregistrés par Josselyne. 
Animation champ
Anne prend en charge l’organisation de la soirée cônes et la coordination des permanences sur le champ.
Si la météo est favorable, il serait souhaitable de réactiver le déjeuner festif sur le champ.
En PJ quelques pistes de ce qui pourrait être l’animation du champ.   
Collectes
Nous maintenons les points de vente habituels : Carrefour MSA et ME, LM, CHU Rouen et BG, Becquerel, AXA, Potager St Jean, CE BG, Duclair
Geneviève prend contact avec Grand Frais pour l’ajouter à la liste.
Le développement de partenariats est impératif pour maintenir et à fortiori développer l’action tulipes (guides, Aspen, CA …).
En PJ quelques pistes de ce qui pourrait être les collectes 
Planification
Considérant les limites de l’outil doodle et les contraintes pour son paramétrage, Yannick Sans doit nous proposer une solution alternative sur la base du cahier des charges joint au CR 
Divers
AG de la SCIC le 9décembre Philippe Penot représentera l’association et, muni des pouvoirs, Drakkar et MSABDC ; Brigitte Olivier titulaire d’une action de la SCIC l’accompagnera.
La prochaine réunion du bureau sera à planifier sur janvier 
